

- Михаил Николаевич, как известно, краеугольным камнем любой работы является её бюджет. Не принимая во внимание общие проблемы с финансированием, сокращением его объемов, налоговым законодательством, возможно, не самым справедливым, расскажите, что делается на местном уровне с тем, чтобы найти дополнительные источники доходов?

- Таких вариантов у нас немногого, один из важнейших - имущество, находящееся в муниципальной собственности городского поселения. За отчетный период заключены договоры аренды на муниципальное имущество, площадью 410,46 кв. м с индивидуальными предпринимателями и организациями. За 10 месяцев за аренду поступило 251,3 тыс. рублей.

В 2012 году проведено 7 комиссий по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения. На заседание приглашено 215 человек. По результатам работы комиссии с должниками было взыскано 32,5 тыс. рублей.

- Среди основных направлений работы администрации значится решение проблем благоустройства, в частности, электроснабжения. Стало ли светнее в Красном Яре за минувший год?

- Электроснабжением в поселении занимаются две специализированные организации - филиал Жирновские МЭС ОАО «Волгоградэлектро» и филиал ОАО «Волгоградэнерго» Камышинские ЭС Красноярский РЭС.

В текущем году совместно с филиалом Жирновских МЭС проведена реконструкция линий электропередач: замена деревянных опор на железобетонные, проложены провода СИП, в которых предусмотрена жила для уличного освещения.

За 11 месяцев 2012 года установлено 16 новых уличных светильников, смонтировано 450 м воздушных линий уличного освещения.

Действительно, стало светлее на ул. Подгорная, Луговая, Камышинская, Кленовая, Пролетарская, Центральная, пер. Подгорный в Красном Яре, по ул. Солнечной и Шоссейной в х. Недоступов. Новых светоточек установили меньше, чем в предыдущем году, но это связано с занятостью работников Красноярского участка Жирновских МЭС, которые ведут работы по монтажу новых электрических сетей в р. п. Красный Яр. Тем не менее, сегодня в работе находятся 399 светочек в поселке и селах администрации, год назад их было 372.

- Несколько лет подряд Красный Яр участвовал в программе энергосбережения. Чтобы экономить газовую и тепловую энергию, квартиры переводились на индивидуальное отопление. На сегодня эти работы завершены? Почувствовалась ли реальная экономия?

- Действительно, в 2011 году была закрыта котельная № 6, на индивидуальное отопление переведено 109 квартир по улицам Центральная, дом 9, Октябрьская, дом 1а, Камышинская, дома 2, 4, 6, 8, 22, Горького, д. 1, Пролетарская, дома 2, 4, 6. Таким образом, жилищный фонд полностью переведен на поквартирное отопление. Однако отопление требует доработки, в частности, устройства контура заземления на газовые котлы. В течение всего этого года мы решаем вопрос по оплате за проведенные работы подрядным организациям. Деньги по условиям софинансирования, которые должна была выделить областная администрация, поступили не в полном объеме (недополучено 1,5 млн. рублей). Кроме того, ТСЖ «Ададурово» также осталось должником. В результате этого мы не смогли расплатиться вовремя, теперь этот вопрос решается через арбитражный суд.

В поселке осталась единственная котельная, которая обеспечивает теплом учреждения соцкультбыта. В этом году на нее смонтирована новая дымовая труба, так как у старой износ составил 100%. На реконструкцию трубы израсходовано 1,1 млн. рублей.

- Артезианская вода в Красном Яре, пожалуй, лучшая в округе. Беда в том, что водопровод есть не везде, и часть жителей страдает от её недостатка. Предпринималось ли что-то, чтобы решить эту проблему?

## Власть и общество

# В условиях бюджетного дефицита

**КРАСНОЯРСКОЕ** городское поселение всегда отличалось своей исторической самобытностью и самостоятельностью.

О том, как сегодня местная власть решает проблемы поселения, мы попросили рассказать его главу М. Н. ИВАНОВА.

- Работы по реконструкции системы водоснабжения выполнены по улице Бургака на протяжении 475 м. Стоимость составила 544,4 тыс. рублей (софинансирование с районом).

В связи с тем, что питьевая вода в с. Фомёнково непригодна для употребления, вода в село поставляется два раза в неделю МКУ «Благоустройство».

- Ремонту дорог по улицам посёлка уделялось внимание?

- Был произведен ямочный ремонт дорог по улицам Пушкина, Ломоносова, частично Ленина, Центральная площадь - всего 3 км. Проведены работы по грейдированию и подсыпке грунта на дорогах по улицам Мельничная, Бургака, Луговая, Набережная. В зимний период ЖДСУ ведётся постоянно подсыпка дорог песком. Очисткой снега на дорогах занимается эта же организация, в том числе с привлечением ООО «Агроснаб», МУП «Красноярский ЖКХ», ЛПДС «Красный Яр», Красноярский РЭС.

- Одним из показателей того, что населённый пункт развивается и продолжает оставаться привлекательным для жизни, является строительство. Красный Яр продолжает строиться?

- Что касается градостроительной деятельности, администрацией поселения выдано 21 разрешение на строительство и реконструкцию индивидуальных жилых домов, разрешение на техническое переизменение Ададуровского элеватора № 2 под комбикормовый цех. Подготовлено и выдано 37 градостроительных планов различных объектов. Жители поселения приводят в порядок правоустанавливающие документы на свои домовладения, для чего нами было выдано 13 заключений в соответствии с ранее выстроенными объектами и своевременно не оформленными в установленном порядке по градостроительным нормам. За прошедший период было введено в эксплуатацию 1641 кв. м общей площади жилья за счёт всех источников финансирования, в том числе 18 жилых домов, из них 8 реконструированных. Хочется отметить, что по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» поддержку государства получили 15 семей. На территории поселения 6 семей улучшили свои жилищные условия за счёт материнского капитала. В программе «Молодая семья» приняли участие 7 семей.

В настоящее время подготовлены исходные документы для долгожданного храма, строительство которого уже начато.

- Всем памятны разрушительные пожары двухлетней давности, после чего заговорили о необходимости активнее проводить работу по противодействию огню. Что делается в поселении в этом направлении?

- Прежде всего, отмечу то, что в поселении работает отряд добровольной пожарной охраны. В 2012 году он совершил 58 выездов на возгорания и пожары. Разумеется, опахиваем населённые пункты. Общая протяженность опашки составляет 19 км с шириной опашки 5 м, отремонтировали 4 пожарных гидранта и пирс в х. Недоступов, а также пирс в Красном Яре. Для освещения пирсов приобретены 6 фонарей. В ТОСах оснащены пожарные щиты. Только на огнетушителях для них потрачено 7,8 тыс. рублей. Клуб в с. Фомёнково оборудован автоматической противопожарной сигнализацией на сумму 18,8 тыс. руб. Для муниципального

ние 2011 года». Их деятельность не осталась незамеченной, были отмечены денежными премиями красноярские ТОСы, получили 636 тыс. рублей, ТОС х. Недоступов - 1 миллион рублей. Это стало и стимулом, и толчком для дальнейшей плодотворной работы на благо посёлка. ТОСы вновь подали свои заявки на конкурс «Лучшее территориальное самоуправление - 2012».

Чтобы стимулировать заинтересованность жителей в решении вопросов благоустройства, был проведен конкурс по благоустройству на лучший двор, улицу. Победители получили ценные призы, которые были вручены на Дне посёлка в Красном Яре и на Днях сёл в Фомёнково и Недоступов.

- Наверное, при этом есть и нерадивые домовладельцы, которые отказываются соблюдать правила благоустройства. Какая работа проводится с ними?

- Увы, не без этого. При администрации Красноярского городского поселения работает административная комиссия, на заседаниях которой было рассмотрено 28 заявлений. Из них вынесено 12 предупреждений и наложено 12 штрафов. 4 дела было прекращено. Общая сумма административных штрафов составила 8,7 тыс. рублей. Нарушения касались торговли в неустановленных местах, правил благоустройства, правил содержания домашних животных, скота и птицы. В шести случаях нарушились тишина и покой граждан.

- Как говорится, не хлебом единим. Местной власти приходится решать и вопросы организации культурного досуга. Какие успехи на этом поприще?

- Учреждениями культуры поселения за 11 месяцев 2012 года проведено 136 мероприятий. Самые яркие из них: конкурс «Рождественские звездочки», народное гуляние «Широкая Масленица», тематический концерт «Слово о женщинах», отчетный концерт «Звёзды зажигаются у нас», тематический концерт «Время героев», праздничный митинг «Умирая, не умрёт герой», народное гуляние «За победу!», концерт «Мой дом - Россия», народное гуляние «Танец, пока молодой».

В 2012 году Красноярский Дом культуры первый в районе провёл отчётный концерт о своей деятельности, на котором присутствовали гости не только из района, но и из области. Работа Красноярского Дома культуры признана отличной. Подтвердил звание «народный» вокальный ансамбль «Петро» Красноярского Дома культуры. В июне народный ансамбль «Рябинушка» принял участие в областном конкурсе «Поют волжане». По итогам конкурса ансамбль единственный из нашего района завоевал призовое место, о чём свидетельствует диплом третьей степени.

Недоступовский сельский клуб в 2012 году принял участие в 4 районных конкурсах, по итогам которых юные участники награждены дипломами I и II степеней.

Своими силами работники культуры осуществляли косметические ремонты.

Установлено ограждение возле Недоступовского сельского клуба.

- А что насчет спорта?

- На территории поселения работают 9 спортивных секций (помимо школьных), в них занимаются 118 человек. В прошлом году наша поселковая спортивная команда заняла первые места в районной

сельской спартакиаде, в кубке района по футболу; второе место в областных сельских спортивных играх; четвёртые места в районных соревнованиях по волейболу. Наши ребята стали чемпионами Волгоградской области по четырёхборью. Спасибо всем ребятам, ветеранам спорта, тренеру нашей команды С. Е. Бондаренко, принимавшим участие в соревнованиях и принёсших спортивную победу нашему поселению.

- С некоторых пор в Красном Яре вновь стало возможным регистрировать браки, не ездить для этого за тридевять земель, что, конечно же, очень удобно...

- Действительно, органы местного самоуправления городского поселения вправе принимать к своему рассмотрению подобные вопросы, хотя они и не относятся напрямую к нашей компетенции. Так, из федерального бюджета выделены субвенции на ведение воинского учета, который возложен на ВУС. Регистрация граждан по месту жительства и снятие с регистрационного учёта также возложена на администрацию Красноярского городского поселения. И, что особенно приятно, в 2012 году проведено 15 торжественных регистраций брака. Возобновлено исполнение нотариальных действий. За истекший период совершено 234 нотариальных действия - это и составление завещаний, выдача доверенностей, дубликатов и других нотариальных действий.

Мы работаем для людей, стараемся сделать всё от нас зависящее, чтобы сделать жизнь в поселении более удобной, комфортной и благоустроенной, чтобы наши жители имели повод гордиться своей малой родиной.

Вопросы задавала Л. ШАЛАЕВА, наш корр.